
Україна вп’яте візьме участь в Іграх
Нескорених: до Канади поїдуть 35
військовослужбовців та ветеранів
Дата:  02 Лютого 2025

Українська команда військових та ветеранів вирушила до Канади на перші в історії зимові
гібридні Ігри Нескорених, що відбудуться у Вістлері та Ванкувері. 

Про це розповіли в уряді. 

Ілюстраційне зображення з відбору на Ігри Нескорених 2025. Фото: Олексій Самсонов

Цьогоріч у змаганнях братиме участь понад пів тисячі учасників та учасниць з 25 країн, серед
яких Австралія, Бельгія, Канада, Колумбія, Данія, Естонія, Франція, Грузія, Німеччина, Ізраїль,
Італія, Йорданія, Нідерланди, Нігерія, Нова Зеландія, Польща, Південна Корея, Румунія, Україна,
Великобританія, США.

Військові та ветерани, які отримали поранення чи захворіли на службі, змагатимуться у плаванні,
веслуванні на тренажерах, волейболі сидячи, баскетболі на кріслах колісних та регбі на кріслах
колісних. Також цього року додали до програми зимові гібридні адаптивні види спорту, зокрема
гірські лижі, сноуборд, біатлон, бігові лижі, скелетон і керлінг на кріслах колісних.

Україна вп’яте бере участь в іграх, а через великий попит серед українських воїнів, фундація
змагань збільшила квоту для національної команди з 25 до 35 учасників. 

Для збірної підготували низку зустрічей у Канаді з високопосадовцями, які займаються
ветеранською політикою. Також запланували відвідання реабілітаційних центрів, тематичних
круглих столів для обміну досвідом та ознайомлення з ініціативами вшанування полеглих героїв у
громадах в Канаді. 

Ігри Нескорених відбудуться з 8-го по 16 лютого.

Перші Ігри відбулись ще у 2014-му в Лондоні, а започаткував їх британський принц Гарі, який сам
має військове звання корнет та був в Афганістані. Ветеранський спорт є одним із засобів
психосоціальної адаптації ветеранів війни.

Українські військові та ветерани дебютували на Іграх 2017-го.  

Нагадаємо, що ветерани та ветеранки можуть знайти заклади для занять спортом за державний
кошт за спеціальним логотипом. 
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